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J a v a s l a t
a városi könyvtári feladatok ellátására vonatkozó 

megállapodás megkötésére

Tisztelt Közgyőlés!

A kulturális javak védelmérıl és a muzeális intézményekrıl, a nyilvános könyvtári ellátásról
és a közmővelıdésrıl szóló 1997. évi CXL. törvény 64. § (1) és (2) bekezdése az alábbiakban
határozza meg a kötelezı könyvtári feladat ellátást:
"(1) A települési és a megyei könyvtári ellátás biztosítása a helyi önkormányzatok kötelezı

feladata.
(2)  Az  (1)  bekezdésben  meghatározott  feladatot  a  községi,  városi,  megyei  jogú  városi
önkormányzat nyilvános könyvtár fenntartásával, vagy önkormányzatok közötti társulásban
nyilvános könyvtár fenntartásával, vagy nyilvános könyvtár szolgáltatásának megrendelésével
teljesítheti."
A  törvényben  meghatározott  kötelezı  feladatot  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város
Önkormányzata (továbbiakban: Városi Önkormányzat) 2008. december 31. napjáig a Nógrád
Megye  Önkormányzatával  (továbbiakban:  Megyei  Önkormányzat)  kötött  együttmőködési
megállapodás alapján a Balassi Bálint Megyei Könyvtár és Közmővelıdési Intézet keretében
látja el. A megállapodást a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyőlése a 110/2003. (XI. 27.)
Kgy. sz. határozatával, Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a 230/2003. (XI. 27.) Öh.
sz. határozatával hagyta jóvá, és Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyőlése 138/2007. (XII.
19.) Kgy. sz. határozatával, Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése 253/2007. (XII. 18.)
Öh. sz. határozatával módosította. A megállapodás hatálybalépése óta eltelt idıszakban a két
fél együttmőködése ennek keretei között történt. Ezen megállapodás hatálya azonban 2008.
december 31-én lejár.
A  városi  könyvtári  feladatok  jó  színvonalú  ellátása érdekében,  Salgótarján  Megyei  Jogú
Város Önkormányzatának célszerő a feladatokat továbbra is a Nógrád Megyei Önkormányzat
által  fenntartott,  illetve  mőködtetett  Balassi  Bálint  Megyei  Könyvtár  és  Közmővelıdési
Intézet (továbbiakban: Megyei Könyvtár) által ellátni.
A  peremkerületi  fiókkönyvtárak  tervezett  átszervezése,  mőködési  körük  kiszélesítése  és
egységesítése,  valamint  a  jobb  színvonalú  könyvtári szolgáltatás  biztosítása  érdekében,
szükséges  a  Somoskıi  Fiókkönyvtár  és  a  Salgóbányai  Fiókkönyvtár  kivétele  a  Megyei
Könyvtár  szervezeti  keretébıl  2009.  január  1-tıl.  A  továbbiakban  ezen  fiókkönyvtárak
mőködtetésérıl önkormányzatunk maga gondoskodik.
Célszerő  a  Megyei  Önkormányzattal  kötendı,  a  városi  könyvtári  feladatok  ellátására
vonatkozó  együttmőködési  megállapodásban,  fı  vonalakban  meghatározni  a  városi
szolgáltatások körét, valamint a feladatellátás szakmai és pénzügyi ellenırzésére vonatkozó
szabályokat.
Az együttmőködési megállapodást célszerő egy éves idıtartamra megkötni, 2009. január 1 –
2009. december 31-ig.



Kezdeményezzük a Megyei Önkormányzat felé, a megyei könyvtári feladatok és azon belül a
városi  könyvtári  feladatok  és  szolgáltatások  takarékosabb  módjának  feltárását  és  a
költséghatékonyabb,  racionálisabb  mőködés  megtalálását  a  Megyei  Könyvtár  esetében.
Mindezeket  szükségessé  teszi  önkormányzatunk  2009.  évben  várható  költségvetési
nehézségei.  (A  Megyei  Könyvtárral  folytatott  elızetes  szakmai  egyeztetés  alapján
megállapítható, hogy a költséghatékonyabb mőködtetésnek, a takarékosabb gazdálkodásnak
megvannak  a  reális  lehetıségei,  s  a  csökkentett  költségvetési  mőködés  alapvetıen  nem
okozna jelentıs visszaesést a könyvtári  szolgáltatások már elért  színvonalában.) Mindezek
alapján javasoljuk, hogy a városi könyvtári  feladatok ellátását önkormányzatunk, az elmúlt
évihez viszonyítva kisebb és maximalizált összeggel támogassa.

Kérem a T. Közgyőlést a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

1. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyőlése  kinyilvánítja  azon  szándékát,  hogy  a
kulturális javak védelmérıl és a muzeális intézményekrıl, a nyilvános könyvtári ellátásról
és  a  közmővelıdésrıl  szóló  1997.  évi  CXL.  törvény  64.  §-ának  (1)  bekezdésében
meghatározott kötelezı városi könyvtári feladatokat Nógrád Megye Önkormányzata által
fenntartott Balassi Bálint Megyei Könyvtár és Közmővelıdési Intézet lássa el.

2. Az  1.  pontban  meghatározott  feladatok  ellátására  vonatkozóan  Nógrád  Megye
Önkormányzata  és  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  (továbbiakban
Önkormányzat) között új megállapodás létrehozása szükséges.
A Közgyőlés a megállapodás megkötésének feltételeit az alábbiak szerint határozza meg:

a) a megállapodást az Önkormányzat 2009. január 1.-tıl 2009. december 31.-ig terjedı
idıtartamra  köti  meg  azzal,  hogy  a  megállapodás  a  felek  közös  megegyezésével
meghosszabbítható,

b)  az  Önkormányzat  a  városi  könyvtári  feladatokhoz  kapcsolódóan  a  feladatot  ellátó
könyvtár mőködtetéséhez 2009. évben legfeljebb 35000 ezer Ft támogatást nyújt,

c)  a megállapodás  hatálya  nem terjed  ki  a  Somoskıi  Fiókkönyvtár  és  a  Salgóbányai
Fiókkönyvtár mőködtetésére.

3. A  Közgyőlés  felkéri  a  polgármestert,  hogy  ezen  határozat  keretei  között  a
megállapodással kapcsolatos tárgyalásokat folytassa le és a mindkét fél által egyeztetett
megállapodás-tervezetet jóváhagyásra terjessze a Közgyőlés elé.

Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határid ı: 2008. november 25.

Salgótarján, 2008. október 16.

Székyné dr. Sztrémi Melinda 
polgármester


